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   پژوهی و مديريت تکنولوژيكارآفرينی، آيندهو پاسخنامه  سؤالات  

28ي ( دكتر9612كد )

  پژوهی و مديريت تکنولوژيكارآفرينی، آيندهسؤالات   
 

هاي كارآفرينی، مجموعه دروس تخصصی )آمار و كاربرد آن در مديريت، مبانی سازمان و مديريت، اصول و مبانی مديريت از ديدگاه اسلام، نظريه

 هاي نوآوري، مديريت استراتژيك پیشرفته(تئوري

 1تر است؟سبک مدیریتی مدیران دولتی مناسبکدام نمودار برای تحلیل نوع  ـ 

 ( شاخه و برگ 4 ای ( جعبه3 ای ( دایره2 نگار بافت( 5

 2بندی درج شده باشند، برای محاسبه کدام شـاص  نیـاز بـه تنیـیا فراوانـی صورت طبقههای پیوسته در یک جدول توزیع فراوانی بهوقتی داده ـ

 تجمنی هر طبقه )رده( داریم؟

 ( مد )نما(4 ( میانه 3 ( میانگین هندسی 2 گین حسابی میان( 5

 3باشد، ضریب چولگی 2و انحراف منیار  11، مد )نما( 12ای میانگیا اگر در جامنه ـy که بر طبق رابطه
x

y   1
2

کند، کدام پیروی می xاز صفت 

 ت؟اس

5 )1   2 )/ 5   3 )/ 5   4 )1   

 1ها کدام است؟ها از واریانس برابر با صفر باشد، میانگیا ایا دادهدر شرایطی که مجموع انحراف داده ـ 

 ( واریانس 4 معیار ( انحراف 3 ( یک 2 صفر ( 5

 5باشد، آنگاه 9و 1ترتیب،مشاهده، به 1اگر میانگیا و واریانس تنداد ـ
8
9
 ای قرار دارند؟ها حداقل در چه فاصلهاز داده 

5 )( , )17 37   2 )( , )7 13   3 )( , )119   4 )( , )
22 38
3 3

   

 6ترتیب، برابر باهای برتر، بهدانیم احتمال برد، باصت و یا مساوی تیمی در لیگ بازیمی ـ/ 3،/ /و 6 است. چند درصد احتمال دارد ایا تـیم  1

 مساوی حاصل نماید؟ 2برد و  2باصت،  1بازی  5از 

5 )/1 41   2 )/1 52   3 )/1 62   4)/1 92  

 7ای برنده شوددر مسابقه احتمال اینکه مردی ـ/ /و احتمال اینکه همسر او در آن مسابقه برنده شـود 7 اسـت و احتمـال اینکـه ایـا مـرد  5

چقـدر  نشـونداز ایا زوج، هیچ کدام در ایا مسـابقه برنـده  است. احتمال اینکه 8/ای که همسر او در آن برنده شده است را بتواند برنده شودمسابقه

 است؟

5 )/15   2 )/ 2   3 )/ 36   4 )/ 4   

 8اگر ـˆ ˆ ˆ ˆ, , ,   4 3 2  تر است؟مناسب های زیر باشند، کدام گزینه برای تخمیابا توزیع هایی برای پارامتربرآوردکننده 1
 

5  )̂1  

2  )̂2   

3  )̂3  

4  )̂4  

 9 ایکه حجم نمونهرتیدرصوـn  /و مقدار225و مقدار واریانس جامنه 1  منظور برآورد میانگیا جامنه از روی نمونه، صطای باشد، به 5

/حدی )دقت( برآورد چقدر صواهد بود؟  /(Z / ,Z / ) 5 251 64 1 96      

5 )/2 94   2 )/2 43   3 )/1 27   4 )/1 81   

 11اگر تابع توزیع متغیر تصادفی ـx توزیع تجمنی( به صورت زیر باشد، احتمال آنکه(x بیا یک و سه باشد، چقدر است؟ 

 
x

F(x) x


 

 


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 پژوهی و مديريت تکنولوژي كارآفرينی، آينده پاسخنامه  
 

هاي كارآفرينی، مجموعه دروس تخصصی )آمار و كاربرد آن در مديريت، مبانی سازمان و مديريت، اصول و مبانی مديريت از ديدگاه اسلام، نظريه

 هاي نوآوري، مديريت استراتژيك پیشرفته(تئوري

ای و شاخ و رود. نمودار جعبهکار نمیهای کیفی )سبک مدیریتی( بهباشد و برای دادهای( میهای پیوسته )طبقهنگار برای دادهنمودار بافت«  2»نه ـ گزی1
   رود. کار میهای کمی بهبرگ نیز برای داده

  
 رود زیرا: کار میها بهی و نما، فقط دادهبرای محاسبه میانگین حسابی و هندس « 3»ـ گزینه 2

 m i i i i
d

mod I c (d f f , d f f )
d d

      


1
1 1 2 1

1 2
            

n

i
ii

nn f
f

A i i G in
i i

i
i

x f x , x x

f



 




  


1

1 1

1

1
  

 ولی در محاسبه میانه داریم: 
i

m
i

N
( F ) c

med I
f

 

 
12  

  باشد. فراوانی تجمعی دسته قبل میانه می iF1که

  

x کنیم:محاسبه میابتدا ضریب چولگی را برحسب میانگین، نما و انحراف معیار  « 1»ـ گزینه 3
x mod

S.k
 

   


12 14
1

2
  

x(S.k(axکند یعنیها تغییر نمیبا تغییر مکان و مقیاس داده چولگی و از طرفی ضریب b) S.k ) :بنابراین y xS.k s.k  1                           

  

 با توجه به صورت سؤال داریم:  « 1»ـ گزینه 1
n n

i i
i i

(x ) x n nx n x

 

            
2 2 2 2

1 1
  

  

توان دید کهراحتی میهب « 3»ـ گزینه 5
8
9

xها دارای فاصله )داده  S,x S ) باشد بنابراینمی( ) 1 9 9  باشند.( می5و51) یا «1

  

X)ها باشند، آنگاه توزیع توأمد تساویتعدا X3ها وتعداد باخت X2معرف تعداد بردها، X1اگر متغیر تصادفی«  3»ـ گزینه 6 ,X ,X )1 2 ای چندجمله3
 خواهد بود و براساس صورت سؤال خواهیم داشت: 

 P(X , X , X ) ( / ) ( / ) ( / )
, ,

 
     

 

2 2
1 2 3

5
2 1 2 3 6 1

2 1 2
  

 
!

( ) ( ) ( ) % % /
! ! !

       
  5 4
5 9 6 1 54 162

3 162 1 62
2 1 2 1 1 1 1 1

  

  

P(M)  باشد(برنده شدن مرد می Mبرنده شدن زن وWبا توجه به اطلاعات سؤال داریم: )  «2»ـ گزینه 7 / , P(W) / 7 5  

 P(M W) / 8  

 
P(M,W)

P(M | W) / P(M,W) / / /
P(W)

      8 8 5 4  

  P(M) P(W) P(M,W) ( / / / ) /        1 1 7 5 4 2P(M W ) P(M W) P(M W)     1  

  
از مجموع توان دوم اریبی برآوردگر و واریانس  MSEباشد که MSEمناسب خواهد بود که دارای کمترین ای برای پارامتربرآوردکننده « 3»ـ گزینه 8

باشد و همچنین دارای کمتر از بقیه برآوردگرها می ̂3باشند ولی اریبیام برآوردگرها دارای اریبی میبینیم تمآید. همانطور که میدست میبرآوردگر به
     باشد. انحراف کمتری نسبت به بقیه برآوردگرها می

  
n)اشد و از طرفی با توجه به حجم بالای نمونهبدقت شود برآورد میانگین جامعه چون دوطرفه می«  1»ـ گزینه 9 ) شود از توزیع نرمال استفاده می 25

/(Z Z / )  25
2

1  بنابراین:  96

 /e Z Z / /
n




     25
2

225 15
1 96 2 94

11
   



 

 دكتري يكمدرسان شريف رتبه  372
 یپژوهندهيو آ يفناور تيريمد ،ینيكارآفرسؤالات و پاسخنامه مديريت ـ 

 ـدكتري 2612كد )  )6041

 یپژوهندهيو آ يفناور تيريمد ،ینيكارآفر مديريت ـ سؤالات 

 آمار و كاربرد آن در مديريت ـ مبانی سازمان و مديريت ـ اصول و مبانی مديريت از ديدگاه اسلام 

 1 متر بر ثانيه پيموده است. اگر متوسط سرعت اين  4ت متر بر ثانيه و يك پنجم مسير را با سرع 1ـ فردي نصف مسير محل كار تا خانه را با سرعت

 متر بر ثانيه باشد، اين فرد بقيه مسير را با چه سرعتي پيموده است؟ 52/6فرد 

1 )5 3 )75/6 2 )7/7 4 )15 

 5 باشد. اگر احتمال اينكه يكـي شده اشتباه ميهاي انجامدرصد ثبت 2شود ويروز آخر ماه ثبت م 1درصد از اسناد مالي در 6ـ در يك شركت

روز آخر  1شده درشده از اسناد ثبتدرصد باشد، احتمال اينكه يك سند اشتباه ثبت 12روز آخر ماه اشتباه ثبت شده باشد  1شده دراز سندهاي ثبت

 ، چقدر است؟نباشدماه 

1 )/ 65   3 )/ 25   2 )/ 4   4 )/ 55   

 3تايي از توليـدا  ايـن  2اينكه در يك محمولهاست. احتمال  4وسيله يك دستگاه برابر ـ ميانگين و واريانس تعداد كالاي معيوب توليد شده به

 محصول معيوب باشد، چقدر است؟ 5دستگاه حداقل 

1 )/e 2   3 )e45   2 )/e 21   4 )e 41 5   

 4ّت تصادفي ـ اگر تابع توزيع كميX صور به
x
 2

1
 تواند بپذيرد، كدام است؟مي xباشد، حداقل مقداري كه  

   3( 4   2( 2   1( 3 ( صفر1

 2تايي از اين جامعه كدام است؟ 4هاي يري ميانگين نمونهگصور  زير است. واريانس توزيع نمونهاي بهـ توزيع جامعه 

1 )/ 3   3 )/12   
 

5 1  x 
/ 3 / 5 / 2 f (x) 2 )/15   4 )/ 24   

 6صـور  نفره از كاركنان قبل و بعد از دوره آموزشي به 6منظور بررسي تأثير يك دوره آموزشي بر عملكرد كاركنان، عملكرد يك نمونه تصادفي ـ به

گيري آماره مناسـ  بـراي ايـن يع نمرا  عملكرد كاركنان و مستقل بودن عملكرد كاركنان از هم، واريانس توزيع نمونهزير است. با فرض نرمال بودن توز

 آزمون فرض كدام است؟
1 )5/1 3 )8/1 

 
 قبل از دوره 22 25 44 5 46 24

1/( 4 9( 2 بعد از دوره 6 23 45 21 45 25 8   

 7 :بين متغيرهاي »ـ ادعا شده استX  وY شـده از ايـن جفت نمونـه تصـادفي انتباب 11اگر  ضري  همبستگي « داري وجود داردهمبستگي معني

/جامعه برابر   زمون مناس  كدام است؟نرمال باشد، مقدار آماره آ Yو  Xو توزيع توأم متغيرهاي تصادفي  6

1 )5/2 3 )/ 75   2 )35/3 4 )/ 21 

 5اي نسبت واريانس جامعه اول به دوم در سطح خطايـ تبمين فاصله درصد( / , / )1 28 6 تـايي بـا  n1است. اگر اين تبمين براسـا  نمونـه  4

از جامعه دوم محاسبه شده باشد، درصورتي كه توزيع متغير مورد بررسـي در دو جامعـه نرمـال  52تايي با واريانس  n2از جامعه اول و نمونه 36واريانس 

P(F)باشد، كدام مورد درست است؟  F ) )    

1)/ ,n ,nF /   
2 12 1 1 4 444  3)/ ,n ,nF /   

2 12 1 1 225 2)/ ,n ,nF /   
2 11 2 1 1 225 4)/ ,n ,nF /   

2 11 2 1 1 444 

 4  نمونه تصادفي رابطه خطي بين دو متغير  5ـ براساx  وy صور بهy x 5 xتعريف شده است. اگـر 2 / 1 75 ،y / 1 5،y  2 و  165

xy / 7  كدام است؟ yو  xبراي برقراري رابطه خطي بين  Fباشد، مقدار آماره آزمون  5

1 )/ 63   3 )/ 74   2 )25/1 4 )6/1 

 11 ر پرتاب سكه از نوع برنولي با احتمال موفقيتتوزيع احتمال شير آمدن د»ـ ادعا شده است/  1منظور بررسي اين ادعا يك سكه به«. است 5

 است.( 2كدام است؟ )آزمون از نوعبار خط آمده است، آماره آزمون مناس  جهت فرضيه  4بار شير و 6بار پرتاب شده و

1 )6 3 )4 2 )2 4 )3 

 11هـا در وـول زمـان ـ براسا  كدام نظريه يا رويكرد، افراد، اعضاي ساختارهاي اجتماعي هستند و اين ساختارها از استمرار عملكـرد معمـول آن

 كنند؟حمايت مي

 ( رويكرد پردازش اطلاعات اجتماعي4 ( رويكرد طراحي فني ـ اجتماعي2 اي اجتماعيه( نظريه سيستم3 ( نظريه ساختاردهي1
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 انی سازمان و مديريت ـ اصول و مبانی مديريت از ديدگاه اسلام آمار و كاربرد آن در مديريت ـ مب

 كنيم. طبق اطلاعات صورت مسئله داريم:هارمونيك استفاده مي براي پاسخ به اين سؤال از ميانگين«  1»ـ گزينه 1

F F F ( )

x x x ?

  
       

  
      

1 2 3

1 2 3

1 1 1 1 3
1

2 5 2 5 1
1 4

  

H /  6 25  

 

H
F F F / / / /

/ /
F F F x x

xx x x
x

 
 

          

  
 

1 2 3

1 2 3 3 3

31 2 3
3

1 1 3
1 12 5 18 75 18 75 7 52 5 16 25 6 25 1

1 1 3 1 1 3 2 1 1 2
2 5 1 2 2 1
1 4

  

/ x / x   3 37 5 37 5 5  
  

كنيم. در اينجا نمودار درختي شامل دو شاخه مياني به براي پاسخ به اين سؤال از نمودار درختي قانون احتمال كل و دستور بيز استفاده مي«  4»ـ گزينه 5

 شكل زير است:

B1روز آخر 1: پيشامد ثبت در 

B2روز آخر نباشد. 1: پيشامد آنكه ثبت در 

 همچنين پيشامد نهايي به صورت زير است:

Aپيشامد ثبت اشتباه : 

/طبق فرض مسسئله p(A)يها اشتباه است؛ يعنثبت 2 / /همچنين 2 اسناد مالي  6

/بنابراين  ،شودروز آخر ماه ثبت مي 1در  شود پسروز آخر ماه ثبت نمي 1اسناد مالي در 4

p(B :داريم ) / , p(B ) / 1 26 4  

روز آخر ماه ثبت شده  1از طرفي احتمال آنكه سندي اشتباه ثبت شده باشد به شرط آنكه بدانيم در

p(Aاست، برابر | B ) /1  :باشداست. با توجه به اطلاعات بالا نمودار درختي به شكل مقابل مي15

 
 روز آخر ثبت نشده باشد به شرط آنكه بدانيم اشتباه ثبت شده، با استفاده از دستور بيز برابر است با: 1اكنون احتمال آنكه سندي در

p(B A) p(B )p(A | B )
p(B | A)

p(A) p(A)
 2 2 2

2  

p(A | B  مجهول است و لازم است مقدار آن از قانون احتمال كل به شكل زير حساب شود: 2(

p(A) p(B )p(A | B ) p(B )p(A | B ) 1 1 2 2  

/ / ( / ) / p(A | B ) / p(A | B ) / p(A | B ) /     2 2 22 6 15 4 4 11 275  

 در نتيجه داريم:
/ ( / ) /

p(B | A) /
/ /

  2
4 275 11

55
2 2

  

  

براي پاسخ به اين سؤال از توزيع پواسون با تابع احتمال«  4»ـ گزينه 3
xe ( )

p(X x)
x!

 
  كنيم. طبق فرض مسئلهاستفاده مي   2 4 

 است. در توزيع پواسون داريم:       2 4  

 محصول معيوب باشد، برابر است با: 3كالاي توليدي حداقل  2اكنون احتمال آنكه در

e ( ) e ( )
p(X ) p(X ) p(X ) p(X ) e

! !

 
             

4 4 1
44 4

2 1 2 1 1 1 1 5
1
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 یپژوهندهيو آ يفناور تيريمد ،ینيكارآفرـ سؤالات و پاسخنامه مديريت 
 ـدكتري 2612كد )  )6041

 ريدكت يكمدرسان شريف رتبه 

 طبق فرض مسئله داريم:«  3»ـ گزينه 4
x

F(x) 2
1

  

F(x)براي تابع توزيع تجمعي، خاصيت 1 برقرار است. بنابراين با استفاده از شرطF(x) حداقل مقدار ،x آيد.به صورت زير به دست مي 
x x

x     2 2 2
1 1

  

  

Var(X)اي از دستوربراي محاسبه واريانس توزيع ميانگين نمونه«  5»ـ گزينه 2
n




2
واريانس جامعه است كه به صورت زير  2كنيم.استفاده مي 

 شود:حساب مي
 3 1  x 
 / 3 / 5 / 2 f (x) 

E(x) / / /   5 6 1 1 / 6 / 5  xf (x) 

E(x ) / / /   2 5 1 2 1 7 /1 2 / 5  x f (x)2 

E(X ) (E(X)) / ( / ) /     2 2 2 21 7 1 1 49  

nبه ازاي  Var(X)در نتيجه حاصل  /و 4 2  برابر است با: 49
/

Var (X) /
n


  

2 49
1225

4
  

  

شده با دستورهاي زوجآماره آزمون براي نمونه«  5»ـ گزينه 6
d

d
t

s

n

 گيري آماره برابرشود. بنابراين واريانس توزيع نمونهحساب ميds

n

2
باشد كه در مي 

با رابطه ds2آن 

n

i
i

d

(d d)

s
n









2

2 1
1

 شود. براي اين منظور داريم:  حساب مي 

 54 46 5 49 53 55 ix 
 58 43 51 48 52 6 iy 

i
i

d



 
1

6 4- 4 1- 1 1- 5- i i id x y  

id
d

n

 
   

6
1

6
  

 d
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

s /
                   

   


2 2 2 2 2 2
2 5 1 1 1 1 1 1 1 4 1 4 1 16 4 25 9 54

1 8
6 1 5 5

  

d در نتيجه داريم:
d

s /
Var(s ) /

n
  

2
2 1 8

1 8
6

  

 
 

براي آزمون فرضيه: «  3»ـ گزينه 7
H :

H :

 


  1
  

*آماره آزمون با دستور r n
t

r




 2

2

1
rشود. طبق فرض مسئلهحساب مي  / nو 6 11 :است، لذا داريم * / / ( )

t /
//


  



6 11 2 6 3
2 25

81 36
  

  

فاصله اطمينان براي داردر سطح معني«  1»ـ گزينه 5




2
1
2
2

 به شكل مقابل است: 
,n ,n

,n ,n

s s
( ) (f )
fs s


 

 


 
 2 1

1 2

2 2 2
1 1 1
2 2 2 1 12 2 2 21 1

2

1
  

براي دارطبق فرض مسئله فاصله اطمينان در سطح معني




2
1
2
2

)به صورت  / / )1 28 6  بنابراين داريم: داده شده است. «4

 s

s,n ,n ,n ,n ,n ,n

s /
(f ) / (f ) / f /

s


  

     


     

2
1
2
22 1 2 1 2 1

2
361

2 251 1 1 1 1 12 2 2 2

36 6 4 25
6 4 6 4 4 444

25 36
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